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гр. София,  31.08.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 29 състав, 

в публично заседание на 31.08.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Полина Величкова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

3891 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 9.30 часа: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –  [фирма] – редовно уведомен, не изпраща представител. 

ОТВЕТНИКЪТ – КОМИСИЯ ЗА ЗАЩИТА НА ЛИЧНИТЕ Д. – редовно уведомен, не 

изпраща представител за участие в производството по делото.  

ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА – С. Н. Д. – редовно уведомена, не се явява, 

представлява се от адв. Т., с пълномощно от днес.  

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

 

 

АДВ. Т.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ 

НАМИРА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА постъпили по делото материали от РУ на МВР – [населено място], във 

връзка с преписка, образувана по жалба на С. Д. срещу д-р В. У.. 

 

СЪДЪТ ДАВА възможност на адв. Т. да се запознае с постъпилите доказателства.   

 

АДВ. Т.: Запознах се, да се приемат. 

 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 



ПРИЕМА представените доказателства по делото. 

СЪДЪТ, като съобрази, че с определение, постановено в открито съдебно заседание 

на 27. 07. 2020 г., е допуснал трима свидетели при режим на довеждане от страна на 

оспорващото дружество, и като взе предвид, че в днешното съдебно заседание не се 

явява негов процесуален представител, НАМИРА, че следва да бъде дадена последна 

възможност на оспорващото дружество чрез неговия процесуален представител да 

доведе допуснатите свидетели. 

Следва да се укаже на процесуалния представител на оспорващото дружество, че при 

последващо неявяване в открито съдебно заседание и недовеждане на допуснатите 

свидетели делото ще бъде приключено, без да се проведе разпит на същите. 

 

Така мотивиран,  

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 12. 10. 2020 г. от 11.00 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес.  

ДА СЕ УКАЖЕ на процесуалния представител на оспорващото дружество, че за 

следващото съдебно заседание следва да доведе допуснатите трима свидетели. В 

противен случай делото ще бъде приключено без техен разпит. 

 

Съдебното заседание приключи в 9.44 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


